
粤教版初二下册地理练习5.2重要的地理分界线

1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下列地理分界线中，通过“秦岭——淮河”一线的有（ ）
A. 内流区域与外流区域的分界线 B. 暖温带与亚热带的分界线
C. 半湿润地区与半干旱地区的分界线 D. 季风区与非季风区的分界线

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
秦岭——淮河一线是我国一条重要的地理界线，与它大体相一致的是我国（ ）
A. 8月0℃等温线 
B. 400毫米年等降水量线
C. 湿润区和半湿润区的分界线
D. 中温带和寒温带的分界线

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下列有关秦岭—淮河一线地理意义的叙述，错误的是（ ）
A. 它们是湿润地区与干旱地区的分界线。
B. 它们是我国1月平均0℃等温线大致经过的地方。
C. 它们是亚热带地区与温带地区的分界线。
D. 它们是800毫米年等降水线大致经过的地方。

4. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下列地理界线与秦岭—淮河一线基本吻合的是
A. 我国200毫米年等降水量线
B. 我国400毫米年等降水量线
C. 我国7月20℃等温线
D. 我国1月0℃等温线

5. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
秦岭－淮河一线大致同哪些界线相一致（ ）
A. 400 毫米年等降水量线 B. .1月0℃等温线
C. 1600毫米年等降水量线. D. 季风区与非季风区的分界线.

6. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
秦岭﹣淮河一线是中国重要的地理分界线，下列选项不以其为分界的是（　　）

A. 水田和旱田 B. 小麦和水稻 C. 工业和农业 D. 南方和北方

7. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下图为我国某区域山脉和地形区示意图，读图回答下列各题。

【1】我国1月O℃等温线大致通过左图中山脉甲，该山脉的名称是（ ）
A. 昆仑山 B. 秦岭 C. 祁连山 D. 武夷山
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